
.li ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 37!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 30 DE JUNHO 2021 

ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos trinta (30) dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JADIEL VIEIRA, JOSIVALDO BARBOSA, 
JOSÉ FERREIRA, JÚLIO RENOVATO, 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO. Ausentes os vereadores AVANILSON 
FERREIRA, 1º secretário WASHINGTON SOUZA e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente 
ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º e 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Não Houve matéria para deliberação. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Comentou a respeito de uma bomba que foi lançada na mídia, a proposta de 
que o governo receberia $1 por cada dose de vacina do covi-19, lamentou a atitude do presidente. Disse 
esperar que as medidas cabíveis sejam tomadas e que tenham mais responsabilidade com a vacina. Lamentou 
por mais um ano não poder comemorar os festejos juninos. Desejou a todos um bom recesso. Agradeceu a 
todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
os que acompanham nas redes sociais. Parabenizou o secretário da casa Hélio Belo pelo seu aniversário. Falou 
que se sente honrado por continuar com o trabalho como sempre fez, com honestidade e visando 
primeiramente ao povo. Comentou a respeito das denúncias contra o presidente, disse que ainda não foram 
comprovadas e ainda estavam sendo investigadas, e se for verdade que prague pelo seu erro. Agradeceu a 
todos. 

O SR. VEREADOR GUSTAVO LIBÓRIO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Agradeceu ao povo são-dominguense por te lhe concedido ser um 
representante do povo. Desejou a todos saúde, que se cuidem, que tomem todos os cuidados possíveis para 
que esse vírus diminua o mais rápido possível. Parabenizou o secretário de saúde, o prefeito Binho e a todos 
os secretariados que vem fazendo essa gestão trabalhar no caminho certo. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Agradeceu a sociedade pelos 6 meses concedidos a eles, parlamentares eleitos 
para defender o povo. Disse que consequentemente traz para a casa aquilo que é pertinente, sempre 
buscando o diálogo e a democracia sendo imparcial. Agradeceu a deputada Maria Mendonça, onde tiveram a 
oportunidade de assinar um termo de convênio, o qual foi liberado uma emenda positiva, justamente com o 
intuito de fortalecer a agricultura familiar no nosso município, o valor de R$ 50000 que será utilizado para 
implantação de um sistema de energia solar, o qual irá contribuir para a sustentabilidade do sistema de 
produção da associação Uniagro. Comentou também que teve a oportunidade de reunir com o deputado 
Laércio Oliveira, e o mesmo se comprometeu enviar uma emenda de R$ 150000 para a aquisição de uma 
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empacotadeira de farinha, agradeceu ao mesmo. Falou que conversou com o secretário de saúde Altran a 
respeito dos agendamentos, pediu encarecidamente que vejam as ações para ser agendados mais urgentes. 
Desejou a todos um bom recesso. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSÉ FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Agradeceu a todos pelos 385 votos, por estar representando o povo. Falou 
que os 6 meses que se passaram foram de ótima administração para eles parlamentares, tanto para os 
secretariados e também para o prefeito Binho. Disse esperar que continue sendo cada vez melhor. Agradeceu 
a todos. 

O SR. VEREADOR JARDIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Agradeceu a todo povo são-dominguense e a sua família por ter lhe dado a 
oportunidade de estar exercendo o cargo de parlamentar, e juntos com os colegas trazer coisas melhores para 
o município, sempre lutando pelo dia melhor da nossa população. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 30 de junho de 2021. 
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